

# Poděkování městu Blatná a organizátorům Jihočeských klavírních kurzů

Klavírní kurzy, založené paní Zdenou Janžurovou - výjimečnou pedagožkou a autorkou čtyřdílné klavírní školy, jsem poprvé navštívila v létě 2008 se svojí tehdy sedmiletou žačkou. Konaly se v Písku na začátku prázdnin a díky skvělé partě lidí, kterou jsme zde poznaly a také okouzující atmosféře města, jsme se staly pravidelnými účastnicemi.

Když jsme se v roce 2013 z důvodu stěhování ZUŠ loučily s klavírními kurzy v tomto malebném městě, bylo nám smutno. Původní prostory ZUŠ, která nám poskytla zázemí, byly v krásných historických prostorách s výhledem na zbylé městské hradby a řeku Otavu.

Město Blatná jsme my klavíristé letos navštívili již druhým rokem. Chtěla bych touto cestou vyjádřit velké uznání a poděkování lektorce kurzů paní MgA. Janě Korbelové, že pro nás vybrala nové skvělé prostory a navíc vše obdivuhodně zorganizovala včetně např. zajištění koncertního nástroje. Navíc se jí podařilo získat pro kurzy dvě nové úžasné patronky - herečku paní Ivu Janžurovou, švagrovou výše zmíněné Zdeny Janžurové, a dále paní baronku Janu Hildprandt Germenis, která podpořila konání klavírní výuky a koncertů v prostorách zámku. Obě dámy se rovněž mezi nás osobně dostavily, což byl pro všechny účastníky kurzu další vyjimečný zážitek.

Velmi pozitivně musím také hodnotit nejen vedení ZUŠ Blatná, ale i vedení města. Milé bylo přijetí ve škole panem ředitelem Martinem Škantou, stejně tak srdečná a lidská byla slova paní starostky Kateřiny Malečkové, která byla přítomna na většině koncertů v rámci našeho kurzu. Rovněž musím ocenit úžasnou aktivitu a perfektní organizaci zastupující ředitelky Centra kultury a vzdělávání paní Bereniky Políčkové, jejího týmu a sester Anny a Dany Zrostlíkových.

Klavírní kurzy pro mne, mé kolegy, naše žáky a studenty znamenají nesmírné obohacení jak po profesionální, tak lidské stránce. Jedinečná výuka a semináře MgA. Martina Ballýho a MgA. Jany Korbelové jsou „živnou půdou“ dalšího uměleckého vzdělávání. Navíc na koncertech jsme měli vzácnou možnost naslouchat hře špičkových hudebníků světového formátu. Klavírní výuka, semináře, koncerty, magické prostředí města a překrásného zámku tvoří vyjimečnou událost pro všechny zúčastněné. Ne náhodou tedy i návštěva z Ministerstva kultury ocenila vše kladně.

Prázdniny utekly, zůstává však krásná vzpomínka nejen na naši klavírní partu nadšenců, ale navíc i na kulturu podporující a podobně nadšené obyvatele města Blatná. Díky za vše, budeme se k Vám do Blatné moc rádi vracet!

Iva Angelková, zást. řed. ZUŠ Litvínov



**Zámek Lnáře**

**SVATEBNÍ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ**

**Sobota 26. září 2015**  
**10 – 16 hodin**

**Prohlídka prostor Zámku Lnáře vhodných  
k svatebním obřadům a hostinám ...**

Vstupné 20,-

[www.lnare.cz/zamek](http://www.lnare.cz/zamek)